Тест по теме «Царство грибов» - 1 вариант
Часть 1
Ответьте на предложенные вопросы, выберите только один правильный предмет.

1.Грибы питаются:

А.образуют на свету органические вещества                 Б.готовыми органическими веществами
В.только органическими веществами живых организмов

2.Грибы размножаются:   А.спорами        Б.семенами     В.частью корня      Г.частью стебля
3. Плодовые тела у шляпочных грибов образуются на 

А) на многоклеточной грибнице,  в клетках которой одно ядро

Б) на многоклеточной грибнице,  в клетках которой два ядра

В) на одноклеточной грибнице,  в клетках которой много ядер

4.Грибы – сапрофиты:
А.образуют на свету органические вещества            Б.поселяются на других живых организмах          В.поселяются на продуктах питания

5.Признаком грибов, сближающим их с царством растений является, :

А.наличие хитина в оболочках клеток грибов           
Б.питаются готовыми органическими веществами               В.растут в течение всей жизни
6.Среди перечисленных грибов плесневым является

А.волнушка             Б.сыроежка           В. пеницилл            Г.опёнок            Д.головня   
Часть 2

Ответьте на предложенные вопросы, выберите три правильных ответа

7. Среди перечисленных шляпочных грибов пластинчатыми являются

А.сыроежка                  В.подосиновик          Д. масленок            Ж. моховик

Б.подберёзовик             Г.волнушка               Е. опёнок                З. белый гриб

8. Среди перечисленных шляпочных грибов ядовитыми являются:

А.желчный гриб           В.волнушка              Д. шампиньон                Ж. моховик

Б.подберёзовик             Г.мухомор               Е. бледная поганка         З. белый гриб

9.Установите соответствие между грибом паразитом, растением, которое он поражает и вредом которое он наносит растению.

	Гриб – 
паразит
	Поражаемое
растение
	Наносимый вред

	1.Спорынья
	1.крыжовник
	А. Разрушают древесину, сокращает срок жизни растений

	2.мучнистая

роса
	2.пшеница
	Б. Снижает фотосинтетическую деятельность растений, снижает урожай плодов

	3.трутовик
	3.деревья
	В. споры гриба ядовиты, могут вызывать отравления


Ответ напишите в виде таблицы
	1
	2
	3

	
	
	

	
	
	


Часть 3

10. Дайте определения: «грибы», «мицелий», «грибокорень»
11. Перечислите признаки отравления грибами.
12. Какие меры борьбы может использовать человек против грибов - паразитов растений?
Результаты работы:
«5»-21 – 19 баллов

«4»-18 – 16 баллов

«3»-15 – 11 баллов

«2»- 10 баллов и меньше

Тест по теме «Царство грибов» - 2 вариант

Часть 1

Ответьте на предложенные вопросы, выберите только один правильный предмет.

1.Грибы не способны к фотосинтезу, потому что:

А.они живут в почве                                                         Б.не имеют хлоропластов     
В.паразитируют на других живых организмов              Г.имеют небольшие размеры

2.Грибы размножаются:      
А.почкованием    Б.семенами     В.частью корня   Г.частью стебля

3. Плодовые тела у шляпочных грибов образуются на 

А) на многоклеточной грибнице,  в клетках которой одно ядро

Б) на многоклеточной грибнице,  в клетках которой два ядра

В) на одноклеточной грибнице,  в клетках которой много ядер

4.Грибы – паразиты:       
А.образуют на свету органические вещества          Б.поселяются на других живых организмах                     
В.поселяются на продуктах питания
5.Признаком грибов, сближающим их с царством животных является:

А.наличие хитина в оболочках клеток грибов         Б.питаются неорганическими веществами

В.растут в течение всей жизни

6.Среди перечисленных грибов плесневым является

А.фитофтора      Б.сыроежка     В. мукор      Г.волнушка        Д.головня   
Часть 2

Ответьте на предложенные вопросы, выберите три правильных ответа

7. Среди перечисленных шляпочных грибов трубчатыми являются:
А.сыроежка          В.подосиновик        Д. груздь           Ж. мухомор

Б.подберёзовик    Г.волнушка              Е. опёнок          З. белый гриб

8. Среди перечисленных шляпочных грибов ядовитыми являются:

А.рыжик                      В.подосиновик        Д. белый гриб                Ж. мухомор

Б.сатанинский гриб    Г.волнушка              Е. ложный опёнок          З. груздь
9.Установите соответствие между грибом паразитом, растением, которое он поражает и вредом которое он наносит растению.

	Гриб – 

паразит
	Поражаемое 
растение
	Наносимый вред

	1.Головня
	1.деревья
	А. Вызывает чёрную гниль, снижает урожай

	2.фитофтора
	2.кукуруза
	Б. Разрушают древесину, сокращает срок жизни растений

	3. трутовик
	3. картофель
	В.Снижает урожай


Ответ напишите в виде таблицы

	1
	2
	3

	
	
	

	
	
	


Часть 3

10. Дайте определения: «грибы», «грибница», «микориза»

11. Какую помощь можно оказать человеку, который отравился грибами.
12. Какие меры борьбы может использовать человек против грибов - паразитов растений?
Результаты работы:

«5»-21 – 19 баллов

«4»-18 – 16 баллов

«3»-15 – 11 баллов

«2»- 10 баллов и меньше
